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YBaxaemas HOns! 4 HacTosiTenbHO peKoMeH[yi0 Batieit MaMe 00paTUTHCS K KBanu(ULIEPOBAHHOMY
yponory u Hedporsory. [lepBoe, 4To Bam Hago caenaTs - 3TO CAaHHPOBATh BCE XPOHUYECKUE 04Yaru
nHbeKnuy (BoCIaseHue SUYHUKOB, T. €. IPOUTH 00CclieoBaHue Y THHEKOJIOTa; TaiMOPUT, GPOHTHUT,
KapHO3HBIE 3YOhI), T.€. BHIIBUTH M BRIJIEUUTH BCE CYIIECTBYIOUINE 0Yard BO3MOXKHOM HHPEKIIUY B
opranuame. [lanee, Hafgo BHISICHUTL CHUXKEHA UK HET QYHKLIUS MOYeK - OMOXUMUS KPOBU
(KpeaTUHUH, MOYEeBHHA, OCTAaTOUYHBIXA a30T); 9KCKPETOPHas yporpadus (B BeHy BBOASAT KOHTPACTHOE
BEIleCTBO U [eJIal0T PEHTIeHOBCKUE CHUMKHU), IIHCTOCKOIIUIO (OCMOTP CITU3UCTOM 0060I0UYKHK MOYEBOTO
Iy3BIPS - CTPUKTYPHI MIENKU MOYEBOTO ITy3bIPsi, UBEPTUKYIIH YPETPEL U T. [I.); MOXKET OBITh IPUAETCS
mesaTh KOMIILIOTEPHYI0 TOMOTpaduio MovYeK, paguonu30TOITHOE CKaHMPOBaHue MmoyeK. HyXKHO caenaTh
0aKTepHOJIOrnYeCKre TI0CEBEl KPOBU, IPUYEM JIyUIlle UX OeflaTh B IIEPUO TOBLIIIEHHON
TeMIepatypsl. E1lé pa3 MoBTOPSIIO, UTO BCe 3TU aHAIM3H U 00CTIeJOBaHUS NOJIKHEI ObITH
PEKOMeH0BaHHI JIedallliM BpayoM, T. K. HUKaKas BUPTya/JlbHas KOHCY/IbTallls He 3aMEHUT
HETIOCPEeNCTBEHHOT0 KOHTAaKTa. JIeueHre XpOHNYECKOT0 TueoHedpuTa Hago MMPOBOOUTH HE TOILKO B
nepuon 000CTPEHUS, HO U B IePUOM PEMUCCUH, [JIs IIPOJIeHus mocienHei. C yBaKeHUEM.



